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1
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 Please give one answer. I am:

wiele odpowiedzi 0% 50% 100% udział procentowo ile głosów

Teacher 90% 18

School coordinator
of the project

5% 1

Headmaster/deputy
headmaster

0% 0

Other 5% 1

Jedna odpowiedz w polu "inne"

Odpowiedz

Respondent 1428664 student

Wyniki zbiorcze - Ankiety Internetowe Online - internakiety.pl http://www.interankiety.pl/ankieta/wyniki/23297

1 z 7 2015-05-14 18:32



Odpowiedz

Pokaż więcej

2
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the student motivation for learning. Rate on a scale of 1-5: (1) poor, (2) fair, (3)
good, (4) very good and (5) excellent

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 35% 7

4 35% 7

5 30% 6

3
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the linguistic capacity of students? Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 5% 1

3 55% 11

4 25% 5

5 15% 3

4
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)
How would you rate the social skills of students? Rate on a scale of 1-5.

wiele odpowiedzi 0% 50% 100% udział procentowo ile głosów

1 0% 0

2 5% 1

3 20% 4

4 45% 9

5 30% 6

5
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the self-confidence of students? Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 5% 1

3 40% 8

4 30% 6

5 25% 5

6
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Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the increase of student knowledge of European countries and other cultures.Rate
on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 5% 1

3 15% 3

4 40% 8

5 40% 8

7
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the increase of student skills of communication and information technologies?
Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 20% 4

4 50% 10

5 30% 6

8
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the student awarness of role of biodiviersity in the world? Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 35% 7

4 45% 9

5 20% 4

9
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the enhancing of teaching skills? Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 25% 5

4 50% 10

5 25% 5

10
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the increase of the skills in project management? Rate on a scale of 1-5.
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jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 20% 4

4 45% 9

5 35% 7

11
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the increase of the skills in communication and information technologies of
teachers? Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 10% 2

4 60% 12

5 30% 6

12
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the increase of teacher's motivation? Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 10% 2

4 45% 9

5 45% 9

13
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the increase of school stuff knowledge of European countries and other cultures?
Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 10% 2

3 20% 4

4 60% 12

5 10% 2

14
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate the changes in the approach to teaching foreign languages.Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0
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2 10% 2

3 25% 5

4 40% 8

5 25% 5

15
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate increase of collaboration between students and the teacher. Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 5% 1

4 45% 9

5 50% 10

16
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How do you evaluate students' engagement in the implementation and dissemination of project
objectives and results. Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 30% 6

4 40% 8

5 30% 6

17
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you describe the involvement of teachers in the implementation and dissemination of
project objectives and results. Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 10% 2

4 55% 11

5 35% 7

18
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)
How would you rate involvement and communication of main coordinator? Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 10% 2
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4 35% 7

5 55% 11

19
Odpowiedzi: 20 (100%)
Pominięć: 0 (0%)

 How would you rate project web site? Rate on a scale of 1-5.

jedna odpowiedź 0% 50% 100% procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 25% 5

4 35% 7

5 40% 8

20
Odpowiedzi: 8 (40%)
Pominięć: 12 (60%)
Write your own comments on the benefits for schools, students, teachers from the project.

Odpowiedz

Respondent 1514541
Students who are involved in the project are very motivated for english
(they never stop speacking in english !) and for biodi versity (very often
come in extra time to work on the project)

Respondent 1505574
It was nice for collaboration of teacher and students.we learned about
different cultures

Respondent 1505524
The project gave a chance to students and teachers' collaboration on a
main topic. Gave a chance to know different cultures.

Respondent 1472802

The European projects are extremely important for teachers, students,
schools, to develop a European awareness and share experiences. It takes
time, but everyone is getting more and more motivated to get into these
kind of experiences.

Respondent 1468831
This kind of project promote in students, teachers and parents an "open
mind".

Pokaż więcej

21
Odpowiedzi: 5 (25%)
Pominięć: 15 (75%)
What problems do you notice in the project? Could you suggest how to solve it?

Odpowiedz

Respondent 1514541 I would have liked to go further in sciences issues.. but maybe it will be
the in the pipeline for this year.
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×
Miłego wieczoru, nie siedź za długo przy komputerze.
Ankieta jest włączona
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